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                                                     CHICAGO WHITE SOX YEARBOOKS  
 
 
1953 Chicago White Sox Yearbook  (1953 White Sox Official Revised Edition Yearbook. 48 pages. Features: 
Nellie Fox, Chico Carrasquel, Minnie Minoso, Sherm Lollar, Jim Rivera, etc.  Strong spine. Light handling 
wear in spots on cover. Inside pages are nice. No rust on staples. Ex condition)  $ 39. 99 + $ 3. 00 S&H in USA 
 
1954 Chicago White Sox Yearbook  (1954 White Sox Official Yearbook. 48 pages. Features: Billy Pierce, 
Ferris Fain, Willard Marshall, Minnie Minoso, etc.  Slight spine separation at bottom. Minor chipping in spots 
on spine. Rest of publication, including inside, is in top shape. Ex condition)    $ 39. 99 +  $ 3. 00 S&H in USA 
 
                                                                                                                                                                                               
                                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                  1970’s TY COBB SMALL PEWTER STATUE  
 
1970’s Ty Cobb Small Pewter Statue  (The Georgia Peach is depicted swinging a bat on this smaller size (3 
3/8 “  1970’s Pewter Statue. Cobb’s name is etched in the base. Tremendous visual appeal. Makes for a nice 
desk-top display. Ex condition)                                                                           $ 19. 99 + $ 3.75 S&H in USA 
                                              
 
 
                                         1967 BASEBALL ALL-STAR GAME TICKET  (At Anaheim)    
 
                            1967 MLB All-Star Game Ticket  (1967 MLB All-Star Game Ticket at the Big “A” in 
                             Anaheim. This was the 15 inning affair that was finally settled by a Tony Perez HR. Not a  
                             Full ticket. Large, main body of ticket with appropriate aisle,  row and seat designation. Fully 
                             Dated (July 11, 1967). Overall, very nice. Has some very miniscule pin holes in spots.  
                             Otherwise, Ex condition)                                                          $ 40. 00 + FREE S&H in USA 
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1980 NY METS OLDTIMERS GAME PROGRAM  w/DUKE SNIDER & WILLIE MAYS COVER  
       
 
    1980 NY Mets OLD TIMERS Game Program w Snider & Mays  Cover 
 
1980 Mets OldTimers Game Program at Shea Stadium. (4) page scorecard type 
program. Dated: August 23, 1980. Not scored.  Inside is adorned by small  
snap-shot style photos of former stars including: Ed Mathews, Whitey Ford, 
Jackie Robinson, Gil Hodges, Sandy Koufax, etc.  Very clean throughout. 
Ex+ condition)                                             $ 4.99 + $ 1.50 S&H in USA 
                                                              
                                                                                                                                                                                         
                               
                                                                    
 
 
 
                                                                                                                                                  
 
 
 
 
 
                                    1957 TOPPS FOOTBALL Clean Lot  OF  (20) CARDS 
 
1957 Topps Football Cards High Grade Lot of (20) Cards with Hall of Famers  (Ultra clean lot of (20) ’57 
Topps Football Cards that contains (2) Hall of Famers (Ollie Matson and Les Richter). Some of the cards are so 
clean that one might think they just came out of wax packs. A couple have creases. Corners are, for the most 
part, very nice. The backs are pristine. Ex/Ex+ on most of lot with a couple having creases (Vg) 
                                                                                                                      $ 39. 99 + FREE S&H in USA           
 
 
 
 
 
 
 
 
            C. 1980’s/90’s  BRAVES FIELD (Boston)  SMALL SIZE PANORAMIC  POSTCARD  
 
C. 1980’s/90’s Braves Field (Home of the Boston Braves) Smaller Size Panorama  (This is a smaller 
(approx. 11” x 3.5”) Braves Field Fold Open Panoramic Postcard. Sepia-toned panoramic postcard that shows 
action at Braves Field. This came from “The Century of Ballparks” edition. Marvelous for display. Short Braves 
Field bio on back. Very nice. Ex+ condition)                                                  $ 10. 00 +  $ 1.25 S&H in USA  
 
                                                                                                                                                                
 
 
 
 
 
                                                   BASEBALL PAPERBACKS LOT # 1  



 
ALL LOTS ARE TO BE SOLD AS LOTS ONLY. Not selling i ndividual items from any 
lot. Must purchase as a lot only !!!!! 
 
1963 Baseball Almanac (from Gold Medal Books. 1st edition. Some water damage inside. Light creasing on 
cvr. Vg condition); 1955 Baseball Almanac (from Cardinal Books. Edited by Hy Turkin. Light wear. Ex); 1948 
My Greatest Day in Baseball (as told to John P. Carmichael Stories by: Babe Ruth, Leo Durocher, Mel Ott and 
(44) others. No Flaws. Ex condition); 1949 The Story of the Brooklyn Dodgers  (Intro by Red Barber. From 
Bantam Books. Light creasing in spots. Ex); 1966 Sandy Koufax Biography (by Jerry Mitchell. From Tempo 
Books. Ex condition); 1948 Strikeout Story by Bob Feller  (from Bantam Books. Some ink writing on inside 
front cover. Outside spine has some wear. Light creasing on cvr. Vg/Ex cond)  ALL (6) for $ 20. 00 + $ 4.00 
S&H in the USA. 
                                                  BASEBALL PAPERBACKS LOT # 2  
 
1947 Major League Baseball from Dell (from Dell Books. Stan Musial on cover. A review of the ’46 season. 
Very minor water damage inside of cover. Light creasing in spots. Vg condition); 1950 Major League Baseball 
from Dell (Illustration of Joe Page on cvr. Review of the 1949 season. Minor creasing. Ex condition); 1934 
Kellogg Sports Library Instructional Booklet  (45 pages. Of an instructional nature. Light wear. Light wear. Ex 
condition); 1941 Official Guide to National Semi-Pro Baseball  (Report on the status of semi-pro baseball 
throughout the United States. Some spine wear and a few creases. Some staple marks. Vg condition); 1942 
Baseball Record Book (Red Barber & Bob Elson on the front cover. From TSN Radio Edition. Some spine and 
additional wear. Minor separation on back cover. Pencil writing in a few spots inside. Overall, okay. Vg 
condition); 1946 Baseball Digest  (1946 Winter Issue. World series action photo on cover. Light wear on cover. 
Otherwise, Ex condition); 1948 Kickoff, Great Moments on the Gridiron (from Bantam Books. Stories on: Red 
Grange, Sid Luckman, etc. Minor wear in spots. Vg/Ex condition); 1966 TSN Baseball Guide (from The 
Sporting News. Minor wear and creasing in spots. Vg condition) ALL (8) for $ 26. 00 + $ 5.00 S&H in USA 
 
                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ted Williams Blow-Out Lot # 1  (1955 Famous Sluggers Yearbook with Ted Williams on Front Cover  
(Minor spine wear and creasing. Overall, nice. Ex condition); 1943 Major League Baseball from Whitman 
Publishing (Ted Williams illustration on front cover. Minor spine wear. Light wear. Overall, okay. Vg/Ex 
condition); 1948 Major League Baseball from Dell Publishing (Ted Williams illustration on front cover. 
Minor wear on covers. Vg/Ex condition); 1960’s/70’s Ted Williams Baseball Camp Hat  (Camp operated by 
Ted in Lakeville, Mass. During the 1960’s/70’s. NOT A REPRODUCTION   Red with camp emblem on front. 
100% wool from The Leslie Group in Boston, Mass. Size: 7 3/8”  Ex condition);  1994 Opening of the Ted 
Williams Museum In Florida Official Commemorative Program  (Ted on cover. Feb. 9, 1994. Some mild 
creasing. Ex condition); 1946 Liberty Magazine w/Ted Williams on Cover  (Dated: 10/5/46. Mailing label 
Minor spine wear. Lower right corner partially removed (approx. 1” long) Very clean. Ex condition);  1969 
Sport Magazine (Williams as Senators Manager on cover. Mailing label has been removed. Some spine wear. 



Rip in upper right corner. Some creases. Good condition); 1969 Sports Illustrated with Williams on Cover as 
Senators Manager  (Mailing Label. Otherwise Ex condition); 1977 Sports Illustrated with Williams & Rod 
Carew on Cover  (7/18/77. Mailing label and some minor spine wear. Ex condition); 1950 Open Road 
Magazine (Ted Williams on cover. Mailing label. Cover is separated from magazine. Creases and mild soine 
wear. Vg condition); 1968 Sports Illustrated with Illustration of Williams Hitting on Front Cover  (Article by 
Williams on the science of hitting. Mailing label. Minor spine wear. Vg/Ex condition); 1956 The Baseball 
Magazine  (Illustration of Williams hitting on front cover. Minor creases. Ex condition); 1950 Time Magazine 
with Williams on Front Cover  (Mailing Label. Minor spine wear and creasing. Vg/Ex condition); 1990 Sports 
Illustrated with Williams on Cover  (No Mailing Label. Near Mint condition);  1995 Florida Living Magazine 
(Williams in flight suit on cover. No Mailing Label. Near mint condition);  1996 Sports Illustrated with 
Williams on Cover  (Mailing Label. Ex/Ex+ condition); 1992 Ted Williams Baseball Legends Comic  (Mint 
condition); 1950’s/60’s Ted Williams Pin  (1 ¼” diameter. Ted Williams in black lettering at top & Boston Red 
Sox at bottom. Black and white photo of Ted swinging a bat. Ex condition)  
                                                                                          WHOLE LOT FOR $ 90. 00 + $ 10. 00 S&H 
                                                                                           Will also ship via Media (Economy Rate) Mail 
                                                                                            @ $ 6. 00 S&H  
 
 
                                                      
 
 
 
 
 
 
Ted Williams Blow-Out Lot # 2:  (1946 Look Magazine with Ted Williams on Cover. (Some spine wear. Ink 
date stamp on Ted’s leg about 1” long. Some creases on cover. Lots on Ted inside. Light wear. Ex condition); 
1948 Chesterfield Cigarette Ads including the following People:  Ted Williams, Stan Musial, Joe DiMaggio, 
Ewell Blackwell, Bob Elliott & Bucky Harris  Very colorful baseball ad. Approx. 13 ¼” x 10.” Quantity: Two of 
the same. Light wear on both. Ex condition); (4) Ted Williams Ads (Havoline Oil, Texaco with Ted swinging a 
bat. Johnson’s Auto Wax. Ex condition); 1946 Life Magazine Article On Ted Williams  (6 pages; all photos in 
BxW. Ex condition);  Unused Bottle Cap From Ted’s Root Beer Soft Drink (Near Mint/Mint); Vintage Ted 
Williams Mini Bat  (Approx. 22” long wood bat. Dark brown. Old H&B trademark w # 25 in trademark area. 
The imprinted  simulated Ted Williams signature on the barrel end has begun to fade but it is mostly legible. Vg 
condition); Ted Williams Matchbox (Appears to be a picture of Ted on box. From Ohio Blue Tip.  Very 
colorful. Ex); Ted Williams Exhibit Card  (One soft corner but very good otherwise. Ex)  WHOLE LOT for $ 
40. 00 + $ 8. 00 S&H  Will also ship via Media (Economy Rate @ $ 4. 00 S&H  
 
World Series Programs:   1975 World Series Program (Cincinnati vs Boston. 1st and last pages appear to have 
added a publisher’s correction splice of data. Ex); 1995 World Series Program  (Atlanta vs Cleveland. 
Unscored and in Excellent condition.) Both for $ 15. 00 + $ 5. 00 S&H in the USA  Or $ 3.00 by Media Mail  
 
Basketball Items:  1965-66 Boston Celtics Program  (Unscored but date and score of the game are written in 
ink on front cover. Appears to be a staple hole on the front but almost unnoticeable. Slight center fold. Ex); 
Springfield College Basketball HOF Commemoration Day Program with Naismith Cancelled Stamp in 
Center  (Nov. 6, 1961 at Springfield (Mass.) College. Naismith HOF (4) page program. Has a cancelled stamp 
on front. Very historic. Ex); 1951 NCAA Basketball Guide  (Gene Melchiorre on front cover. 1” spine 
separation . Minor creases. Ex condition);   1966 Wilmington Blue Bombers Eastern Professional Basketball 
League Program  (EBA Program vs Trenton. March 20, 1966. Ink writing on cover. Next day newspaper 
clipping of game glued next to roster. Partial scoring. Ex condition);  (13) 1969-70 Topps Basketball Cards   
 



Basketball Items (continued from previous page): (All off centered and all fair to poor condition. Includes 
such names as: Oscar Robertson, Chet Walker, Terry Dischinger and (10) others; (3) Pennant Shaped Decals  
(1 of  Larry Bird and the Celtics; 1 of Robert Parrish and the Celtics and 1 of Michael Jordan and the Bulls. 
Circa 1980’s. 7” long. Ex condition) WHOLE LOT for $ 20. 00 + $ 5.00 S&H or $ 3.00 via Media Mail 
 
Minor League Programs: 1960 Rochester Redwings program/Scorecard (vs Toronto. 9/1/60. Unscored. 
Insert reminds fans to come to the upcoming celebration for Luke Easter. Ex condition); 1955 Buffalo Bisons 
Program (Unscored but program has been folded in half. Page # 25 coming loose. The year 1955 written on 
front cover in pencil. Ex condition) BOTH for $ 10. 00 + $ 3.50 S&H or $ 2.00 via Media Mail  
 
Red Sox Yearbook Lot: 1969 Boston Red Sox yearbook (Front cover shows some  wear. Autographed by 
Bobby Doerr on page #6. Rico Petrocelli autograph on Page # 25.  Ex condition);  1971 Red Sox Yearbook 
(Minor wear. Ex);  1972 Red Sox Yearbook (Illustrated cover. Ex condition); 1973 Red Sox Yearbook (Initial 
issue for the year. Ex condition) 
Whole Lot for $ 20. 00 + $ 5. 00 (S&H) or $ 3.00 S&H via Media Mail  
 
1970 Boston Red Sox Yearbook : 1970 Revised edition yearbook  (Some light wear. Ex condition)  
Lot of (1) 1970 Red Sox Yearbook  for $ 12. 00 + $ 3.50 (S&H) or $ 2.50 (S&H) via Media Mail 
 
1970 Boston Red Sox Yearbook : 1970 Red Sox yearbook  (Slight creasing on cover. Overall, nice. Ex 
condition) Lot of (1) 1970 Red Sox Yearbook for $ 12. 00 + $ 3.50 (S&H) or $ 2.50 (S&H) via Media Mail 
 
Boxing & Wrestling Items:  1957 Sports Illustrated with Carmen Basilio on Cover (Autographed by Basilio 
at Boxing HOF in 1993. Magazine has folded in the middle. Mailing label. Some spine wear. Vg/Ex); 1933 
Fort Hamilton (Brooklyn, NY) Boxing Club Program  (6/28/33. Some light wear. Vg/Ex condition); 1953 
Louisville, Kentucky Wrestling Program featuring The Great Zorro (3/28/53. Shows some mild wear in spots. 
Vg/Ex condition); Vintage Sonny Liston Boxing Pin  (Black x white. White background with photo of boxer. 
Black lettering. 1.75” diameter. Ex condition); Vintage Henry Armstrong Boxing Pin (Black x white. White 
background with photo of boxer. 1.75” diameter. Ex condition); Vintage Joe Louis Boxing Pin with Ribbon, 
Chain & Boxing Glove Charm (Black x white. White background with photo of boxer. Black lettering reads 
“Joe Louis – World’s Champion.”  1.75” diameter. Ex condition); Freddy Dawson Boxing Exhibit Card  
(Corners are soft but Ex condition); Ali Baba Wrestling Exhibit Card  (Some pencil marking on back but 
generally Ex condition); 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                         
 
 
 
Jack Dempsey Restaurant Swizzle Sticks (Ex condition); JC Higgins Juvenile Boxing Glove w/Lacing 
Autographed by Leon Spinks (Burgundy color signed in black sharpie. Glove is not new. Overall, Ex 
condition); 1992 Holyfield vs Holmes T-Shirt from Heavyweight Championship Fight  (6/19/92 at Caesar’s 
Palace. Very colorful with pics of both fighters. Has been worn but in Ex condition); 1980 Roberto Duran vs 
Sugar Ray Leonard T-Shirt From Their Fight (11/25/80  Pics of both fighters on shirt. Blue shirt with black 
lettering and pictures. Appears to be a child’s large size. Worn but in Ex condition)   
WHOLE LOT for $ 50. 00 + $ 8. 00 S&H or $ 4. 00 via Media Mail 



Joe Louis Boxing Items:  Vintage Joe Louis Pin (Black x white. White background with photo of boxer. 
Reads “ Joe Louis World’s Heavyweight Champion.” 1 ¼” diameter. Ex condition); Joe Louis Stamp 1st Day 
Cover  (Joe Louis stamp on large beige colored business envelope. Postmarked: June 22. 1993 in Detroit for Joe 
Louis day. List all of his title defenses. Ex condition); 1990 Boxing Hall of Fame Inaugural Induction Day 
Pin (Dated: June 10, 1990. 1 ½” diameter); Joe Louis Punch Soda Bottle Cap (Red background with white 
lettering. Ex condition) WHOLE LOT for $ 25. 00 + $ 3.50 S&H in the USA 
 
Baseball Lot # 1: 1951 Dell Sports Magazine with Bob Feller on Cover  (Two small rips on cover and on 
several pages inside. No creases or spine wear. Ex condition); 1968 Houston Astros vs Atlanta Braves 
Program (Partially scored. Fold in lower left of back cover and several other pages. Ex condition); 1962 
Warren Spahn “How to Pitch” Rawlings Brochure  (16 pages. 5” x 6 ¾” Ex condition); Bob Elliott Exhibit 
Card  (In Boston Braves uniform. Corners good. No creases. Ex condition); Sam Jethroe Exhibit Card  (In 
Boston Braves uniform, Small crease in upper right corner. Vg/Ex condition); Newer Baseball Postcard of 
1913 Durham Bulls (In front of famous Bull Durham sign. Ex condition); Newer Baseball Postcard of 
Entrance to old Durham Athletic Park  (Bought at the old park. Ex condition); Small Poster from Bill 
“Spaceman” Lee’s Movie “High & Outside.” ( July 18, 2007 at the Waterville, Maine Opera House. Ex 
condition); Vintage NY Yankees Pin (1 ¾” diameter. White, red lettering with bat and Uncle Sam’s Hat. Ex 
condition); 1989 NY Yankees Bank  (Plastic bank with Yank player on top holding bat. Ex condition);  
Baseball Magnet Autographed by Bill Spaceman Lee  (Ex condition) 
WHOLE LOT for $ 28. 00 + $ 6. 00 SH or $ 3. 00 via Media Mail in the USA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                        CHICAGO CUBS YEARBOOK LOT  
 
                ALL LOTS ARE TO BE PURCHASED AS A “Whole” and Not Sold individually  
 
1949 Chicago Cubs Official Yearbook (Small stain on the left side (middle of cover) about ½” square. Cover 
shows minor wear. Back cover has minimal staining. No marks inside. Very clean. Vg+/Ex condition); 1951 
Chicago Cubs Official Yearbook (Inside is in fine shape. Subtle trace of cover wear but overall very nice. Ex 
condition)                      LOT of (2) Yearbooks for $ 40. 00 + $ 5. 00 in the USA 
 
Sport Magazines:  1962 Sport Magazine with Classic Jimmy Brown Photo on Cover  (Jan. ’62. Minor creases 
and spine wear. Vg/Ex condition); 1955 Sport Magazine with Yogi Berra Cover  (October 1955. Light wear. 
Ex condition); 1953 Sport Magazine with Ferris Fain on Cover  (July ’53. Light wear. Vg/Ex condition); 1964 
Sport Magazine with Willie Mays & Joe DiMaggio on Cover  ( August ’64. Light wear in spots. Ex condition); 
1962 Sport Magazine with Roger Maris on Cover  (February ’62. On cover the No. “2” is written on the “S” in 
Sport  Considerable wear on spine but magazine is intact. Fair condition); 1950 Sport Magazine with a Crowd 
at a Baseball Game on Cover  (Oct. 1950. Shows some wear in the form of water spot on lower right and top 
edge chipping. Vg/Ex condition); 1951 Sport Magazine with Colorful Sports Illustration on Cover  (April ’51. 
Cover itself is in nice shape but mag shows wear. Vg condition);  1977 Sport Magazine with Mark Fidrych 
Autograph on Cover (July ’77. Minor spine wear. Ex condition) Whole Lot for $ 18. 00 + $ 7. 00 S&H or 
$ 3.50 via Media mail in the USA 
 



Baseball Lot # 2:   Circa 1930’s Scorecard from “Diamond Brand Baseball Goods” (Distributed by J. Cooner 
& Sons of Bamberg, SC. Has an interesting illustration of a baseball game on cover. Made of heavy stock 
paper. Some light creasing and wear. Ex condition); 1972 Detroit Tigers vs Baltimore O’s Program (Unscored. 
Ex condition); 1964 KC Athletics Yearbook (Slight spine wear. Minor crease in upper right corner. Colorful 
cover. Vg/ex condition); 1980 KC Royals Pin (Yellow. 3” diameter. Reads “ KC’s Caught World Series 
Fever.” With picture of baseball with a thermometer in its mouth. Ex condition);    1992 Baltimore O’s 
Opening Day at Camden Yards Program  (Unscored. Minor crease in lower right. Ex condition); 1955 RCA 
Victor 45 RPM Record Album of “Damn Yankees.” ( 3 records extended play. Records in Ex condition); 
Johnny Callison Pin (Older Callison pin with gold colored chain & baseball bat & ball charms. 2 ¼” diameter. 
Ex condition); 1946 Boston Red Sox World Champs Pin (The St. Louis Cardinals actually won the Series in 
1946 but the pin says otherwise.  1 ¼” diameter. White with red lettering. Ex condition)  
WHOLE LOT for $ 30. 00 + $ 7. 00 S&H in the USA or $ 4.00 via Media Mail.  
 
Auto Racing Items:  1973 US Grand Prix Program from Watkins Glen, NY  (Formula 1 Racing. Some minor 
scuffing on cover. Ex condition); 1962 6th Annual Watkins Glen Sports Car Classic (Program has been folded 
in center but hardly noticeable. Ex condition);  Dan Gurney Autographed BxW 8” x 10” Photo (Ex condition); 
Dan Gurney Racing Illustration in Color Autographed  (8” x 10” Ex condition); 1958 US Grand Prix 
Program from Watkins Glen, NY (Some dirt deposits on cvr. Light creasing. Ex condition); 1956 Sebring 
Racing Program  (Minor creasing. Ex condition); 1950 Speed Age Magazine  (Oct. ’50  Mailing crease in 
middle. Ex condition); 1961 Sports Illustrated Indianapolis 500 Issue  (5/29/61. No Mailing Label. Ex 
condition);  1975 US Grand Prix Program at Watkins Glen, NY  (With added supplement. Some minor dirt 
deposits on cvr. Ex condition);  1974 US Grand Prix Program at Watkins Glen, NY  (With added supplement. 
Minor cvr. wear. Ex condition); 1966 Rebel 400 Program from Darlington International Raceway (Beautiful 
color cvr. Light wear. Ex condition);  1977 US Grand Prix Program at Watkins Glen, NY  (With insert. Minor 
cover wear. Ex condition);  1969 US Grand Prix Program from Watkins Glen, NY  (Minor creases. Colorful 
cover. Ex condition);  1959 Sports Illustrated Indianapolis 500 Issue Mailing Label. Ex condition)  
WHOLE LOT FOR $ 48. 00  + $ 10. 00 S&H or $  4. 00 S&H via Media Mail 
 
Gil Hodges Beer Tray with (6) Coasters:  (Circular tray 10 ¾” diameter with blue perimeter and the words 
“Gil Hodges” on top and “Famous # 14 on bottom.” Lettering is in red. Painted portrait of Gil in center. Minor 
paint scraping in a few spots on tray (mostly around the edges). Coasters are approx:    3 ½” diameter. Coasters 
show no wear whatsoever. Ex condition)       WHOLE LOT for $ 40. 00 + $ 8. 00 S&H in the USA  
 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
B-18 Blanket of Nap Rucker:  Nap Rucker of the Brooklyn Superbas. Mostly red and green colors. No fraying 
around the edges. Ex condition) $ 14. 00;  Dom DiMaggio Vintage Mini Bat (Circa 1940’s Dom DiMaggio 
mini bat. 22” long. Dark Brown with gold lettering. Old H&B trademark w # 25 in trademark. Ex condition) $ 
23. 00; Joe Cronin Vintage Mini Bat:  (Circa 1940’s Cronin mini bat. 22” long. Some minor nicks and 
scratches throughout bat. Old H&B trademark has the # 25 in center. Ex condition) $ 33. 00; Minor League 
Bat Blowout:  Old Columbus Jets Mini Bat (16” long. Dark brown bat. H&B issued. Columbus Jets imprinted 
on barrel end in block letters. Ex condition); Older Chattanooga Lookouts Mini Bat  (16’ long. Chattanooga 
Lookouts imprinted on barrel end. Ex condition);  Old Louisville Colonels Mini Bat  (16” mini bat. Minor nicks 
and scratches in spots. Louisville Colonels imprinted on barrel end. Ex condition); Arkansas Travelers Mini 



Bat  (16 ¼” mini bat. Not an H&B trademark bat. Reads : “Southwest Manufacturing Co., Little Rock, Ark. Ex 
condition)  WHOLE LOT OF (4) Mini Bats for $ 20. 00 + $ 8. 00 S&H in the USA.  
Mickey Tresh Vintage Mini Bat :  Older vintage bat from former White Sox player Mickey Tresh (1940’s). 16 
¼” long. Dark brown color. H&B issued bat. Some nicks and scratches. Ex condition) $ 10. 00 + $ 5. 00 S&H 
 
Yellow Baseopaths Baseball Pins (2):   Circa 1950’s/60’s Gus Zernial pin  (7/8” diameter Ex)  Circa 
1950’s/60’s Luis Aparicio pin (7/8” diameter. Ex condition) BOTH PINS for $ 20. 00 + $ 1.50 S&H in the 
USA 
 
                                                                           BOXING PINS 
 
Large Rocky Marciano Boxing Pin (Commemorates the death of Rocky in 1969. Purple and white. Photo of 
Rocky in center. 3 ½” diameter. Reads: “ Rocky Marciano” across the top and “ Brockton Blockbuster” across 
the bottom. Ex condition);  Large Joe Louis Pin  (Photo of Louis in center. Commemorates Joe’s death in 
1981. 3 ½” diameter.  Reads: “ In Memory of Joe Louis” across the top and  “ Greatest of Champions”  across 
the bottom. Ex condition);  Large Ali-Holmes Pin  (Pin has a white background with photo of fighters facing 
off in the center. Pin reads: “ Holmes-Ali, The Last Hurrah” across the top and “Caesars Palace, Don King 
Productions” across the bottom. 4” diameter. Ex condition) WHOLE LOT for $ 14. 00 + $ 2. 00 S&H  
 
                      
                                                           1931 BOXING PROGRAM   
 
1931 Boxing Program  (Pro Boxing (4) page scorecard from the State of Missouri. Dated. Bouts include the 
following: Cliff Doetzel vs Frank Doxey (Bout is scored in fountain pen for (5) rounds; Dave Berry vs Jimmy 
Sayers  (Scored for 1st (2) rounds; Eddie Shea vs Mike O’Dowd  (Scored for entire (10) rounds. Pee Wee 
Kaiser vs Babe Ruth (That’s what the scorecard says (Babe Ruth ???) Scored for 1st round; Lou Terry vs 
Sammy Ward  (Scored for the entire 15 rounds)  Program has been folded down the center and side to side. 
Overall, nice shape. Vg/Ex condition)                                $ 19. 99 + $ 1.25 S&H in the USA 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
THE CLASSIC CORNER, PO Box 3404, Trenton, NJ 08619 – 0404  #(609) 586 – 4815  
             E-mail: info@classic-corner.com   Web-site: www.classic-corner.com                                                                                                             

The Classic Corner  will be exhibiting at The 

National Sports Collectors Convention in Chicago 
the week of August 3rd through August 7th   We’ll 

be at Booth #  452.  Plan to stop by and say Hi 

See you in Chicago !!!   


